



ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Poznań, dnia 22.03.2019r.

Sygnatura postępowania: 1400/DW00/ZT/KZ/2019/0000013956

Sygnatura pisma: DL/LZ/AT/2018/301

Dotyczy: Postępowania na Zaprojektowanie, wdrożenie i utrzymanie Elektronicznej Platformy Zakupowej (EPZ) na potrzeby Grupy Kapitałowej ENEA

Działając na podstawie pkt. 1.9 i 1.10 Warunków Zamówienia (WZ) Zamawiający udziela wyjaśnień i dokonuje wyjaśnień do przedmiotowego postępowania:

Lp	Treść pytania i odpowiedzi
1.	<p>PYT: Przeglądarka Internet Explorer</p> <p>a. W Rozdziale II OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA w pkt 6 Wymagania funkcjonalne pkt 7.45 Zapewnienie kompatybilności i ciągłości działania EPZ na popularnych przeglądarkach internetowych w wersjach wspieranych przez producentów podczas okresu wdrożenia i okresu serwisowego, w szczególności: Internet Explorer, Mozilla Firefox, Safari, Google Chrome, wymagacie Państwo gwarancji działania z wykorzystaniem przeglądarki Internet Explorer. Prosimy o wykreślenie tego wymagania.</p> <p>b. W pkt 8.1 INFRASTRUKTURA TECHNICZNA LIT. L) stacje robocze, Zamawiający wskazuje, że stacje są wyposażone w przeglądarkę IE ver. 10 lub wyższa. Prosimy o wskazanie możliwości wykorzystania darmowej przeglądarki Google Chrome.</p> <p>Przeglądarka ta sprawia szereg problemów w użytkowaniu, ponieważ nie jest wspierana przez jej producenta, który odradza korzystanie z niej. Więcej informacji pod linkiem https://rootblog.pl/microsoft-prosi-uzytkownikow-zeby-przestali-uzywac-internet-explorera/</p> <p>ODP:</p> <p>a. Zamawiający wymaga kompatybilności aplikacji z przeglądarką Internet Explorer. Wymaganie nie zostanie wykreślone.</p> <p>b. Rekomendowaną przeglądarką na stacjach roboczych Zamawiającego jest Internet Explorer ver. 10 lub wyższa.</p>
2.	<p>PYT: W punkcie 7.2. lit. j) WZ Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą kopii certyfikatu TED e-Sender, jednak taki dokument nie jest wysyłany do podmiotów, które taki certyfikat zdobyły. Weryfikacja kto posiada taki certyfikat jest możliwa na stronie http://simap.ted.europa.eu/web/simap/list-of-ted-esenders. Czy dopuszczicie Państwo wykazanie posiadania certyfikatu poprzez złożenie oświadczenia o jego posiadaniu wraz z załączeniem wydruku ze strony internetowej Simap?</p>

	<p>ODP: <u>Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów pkt. 7.2. lit. j)</u></p> <p>Było: „kopia certyfikatu TED e-Sender pozwalającego na publikację zamówień w TED z systemu,”</p> <p>Jest: „kopia certyfikatu TED e-Sender pozwalającego na publikację zamówień w TED z systemu lub oświadczenie wykonawcy wraz z wydrukiem ze strony internetowej SIMAP potwierdzającym posiadanie takiego certyfikatu”</p>
3	<p>PYT: W Załączniku nr 14 – Scenariusz testowy podstawowy (kwalifikacyjny) proces przeprowadzania przetargu nieograniczonego rozpoczyna się od podziału postępowania na dwa zadania, określenie kryterium. Czy oczekujecie Państwo aby krokiem w scenariuszu testowym było założenie prezentowanego postępowania?</p> <p>ODP: Tak.</p>
4	<p>PYT: W Załączniku nr 14 – Scenariusz testowy podstawowy (kwalifikacyjny) w pkt 2.13 wskazujecie Państwo, że „dogrywka uruchamia się, gdy zostanie złożona oferta podczas ostatnich 5 min. trwania aukcji lub dogrywki”, podczas gdy dogrywka ma trwać zawsze 2 min., więc nie można zastosować tej logiki dla dogrywek, które są krótsze niż sam okres warunkujący uruchomienie kolejnej dogrywki. Czy wyrażacie Państwo zgodę na zapis, że „dogrywka uruchamia się, gdy zostanie złożona oferta podczas ostatnich 5 min. trwania aukcji lub podczas dogrywki”?</p> <p>ODP: <u>Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów Zał 14 pkt. 2.13</u></p> <p>Było: <i>Parametry/reguły aukcji:</i> czas trwania: 10 min. ilość dogrywek: 100 czas trwania dogrywki: 2 min. Dogrywka uruchamia się, gdy zostanie złożona oferta podczas ostatnich 5 min. trwania aukcji lub dogrywki Wartość postąpienia: 1000 zł Oferta musi być lepsza niż najlepsza danego dostawcy Ofertant nie widzi nazw pozostałych ofertantów Początkowy pułap cenowy dla każdego dostawcy jest równy jego pierwszej ofercie złożonej w przetargu</p> <p>Jest: <i>Parametry/reguły aukcji:</i> czas trwania: 10 min. ilość dogrywek: 100 czas trwania dogrywki: 2 min. Dogrywka uruchamia się, gdy zostanie złożona oferta podczas ostatnich 5 min. trwania aukcji lub podczas dogrywki Wartość postąpienia: 1000 zł Oferta musi być lepsza niż najlepsza danego dostawcy Ofertant nie widzi nazw pozostałych ofertantów Początkowy pułap cenowy dla każdego dostawcy jest równy jego pierwszej ofercie złożonej w przetargu</p>
5	<p>PYT: W Załączniku nr 15 – Scenariusz testowy dodatkowy (punktowany) w pkt 1.1. proszę o odpowiedź, czy konto dostawców występujących wspólnie może być obsługiwane w ramach konkretnego postępowania, czy z założenia powinno służyć jako konto do udziału w wielu przyszłych postępowaniach?</p> <p>ODP: Konto dostawców występujących wspólnie powinno zostać założone na potrzeby udziału w postępowaniu w ramach realizacji Scenariusza testowego dodatkowego (punktowanego).</p> <p>Natomiast w ramach realizacji przedmiotu zamówienia konta wspólne wykonawców (konta konsorcjów) mają służyć jako konta do udziału w przyszłych postępowaniach, kwalifikacjach oraz być</p>

	<p>uwzględnione na listach kwalifikacyjnych.</p> <p><u>Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów :</u></p> <p>Pkt. 2.4. Załącznik nr 15 scenariusz dodatkowy punktowany</p> <p>Było:</p> <p><i>Złożyć jako dostawcy trzy oferty w postaci wypełnienia i przesłania formularza elektronicznego (ceny ofert odpowiednio: 1000; 1010 i 2000, gwarancja dowolna)</i></p> <p>Jest:</p> <p><i>Złożyć jako dostawcy trzy oferty (w tym jedną jako konsorcjum założone w ramach kroku 1.1. powyżej) w postaci wypełnienia i przesłania formularza elektronicznego (ceny ofert odpowiednio: 1000; 1010 i 2000, gwarancja dowolna)</i></p>
6	<p>PYT: W Załączniku nr 15 – Scenariusz testowy dodatkowy (punktowany) w pkt 2.2. proszę o odpowiedź co to znaczy „Zrealizować przetarg dla grupy zakupowej dwóch spółek” - czy wystarczy możliwość opisanie tego faktu w dokumentacji postępowania oraz powołanie członków komisji z tych podmiotów?</p> <p>ODP: Zamawiający informuje, iż należy dołączyć do przetargu co najmniej dwie odrębne spółki (zamawiające) z wcześniej zdefiniowanej listy podmiotów. Opisanie tego faktu w dokumentacji postępowania nie jest wystarczające.</p> <p>W ramach realizacji przedmiotu zamówienia przeprowadzenie przetargów dla grup zakupowych, ma decydować o strukturze danych przekazywanych m.in. do systemu SAP (np. przekazywanie danych z przetargu dotyczących danej spółki)</p> <p><u>Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów :</u></p> <p>Pkt. 2.2. Załącznik nr 15 scenariusz dodatkowy punktowany</p> <p>Było:</p> <p><i>Zrealizować przetarg dla grupy zakupowej dwóch spółek</i></p> <p>Jest:</p> <p><i>Zrealizować przetarg dla grupy zakupowej dwóch spółek, wybór spółek dokonywany jest z wcześniej zdefiniowanej listy podmiotów</i></p>
7	<p>PYT: Czy przewidujecie Państwo możliwość rozszerzenia umowy na więcej niż 12 podmiotów z Grupy Kapitałowej ENEA? Jeżeli odpowiedź jest twierdząca, to czy rozszerzenie będzie miało charakter odpłatny, czy należy je skalkulować w koszt ceny ofertowej?</p> <p>ODP: W ramach umowy, należy zapewnić możliwość dodania nowej spółki do EPZ z wykorzystaniem funkcjonalności istniejących w Platformie i opisanych w Koncepcji Biznesowej, natomiast wszelkie dodatkowe wymagania/konfiguracje tworzone dla tej spółki będą dodatkowo realizowane w ramach Innych Usług lub innych umów. Niezależnie od tego, oferowana licencja no-limit user ma obejmować nieograniczoną liczbę użytkowników Systemu będących Dostawcami oraz pracownikami/współpracownikami Zamawiającego oraz pracownikami/ współpracownikami Spółek Grupy Kapitałowej ENEA. (zgodnie z zapisami par. 8 ust. 2 Projektu umowy)</p>
8	<p>PYT: W punkcie 6.1 WZ pkt II. Wskazujecie Państwo, że osoby dedykowane do prac w zespole projektowym muszą łącznie posiadać aktualne certyfikaty z zakresy IT w obrębie stosowanych rozwiązań (m.in. bazy danych, systemy operacyjne, stosowane języki programowania). Czy oczekujecie Państwo certyfikatów również w zakresie technologii open source preferowanych przez danego wykonawcę?</p> <p>ODP: Zamawiający dopuszcza wykazanie również certyfikatów w zakresie technologii open source jeśli Wykonawca takie posiada.</p>
9	<p>PYT: Czy będziecie Państwo uwzględniać w porównaniu złożonych ofert fakt, że oferta oparta o oprogramowanie open source jest dla Państwa tańsza niż w przypadku konieczności zakupu przez</p>

	<p>Państwa licencji Oracle lub MS SQL? Czy to będzie uwzględniane w ilości punktów za kryterium CENA przyznane danemu wykonawcy? Bazujemy na oprogramowaniu open source w porównywalnej wielkości projektach i bez przeszkód obsługujemy setki równoczesnych postępowań, tysiące użytkowników. Lekkość architektury naszego rozwiązania daje dużą wydajność nie obciążając kieszeni zamawiającego.</p> <p>ODP: Zamawiający dysponuje środowiskiem bazodanowym ORACLE w wersji 12c Enterprise Edition i Microsoft MSSQL wersja 2014 Standard. Wdrożenie EPZ możliwe jest jedynie z wykorzystaniem środowisk bazodanowych posiadanych przez Zamawiającego.</p> <p><u>Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów pkt. 1 Opisu Przedmiotu Zamówienia przez dodanie zapisu :</u></p> <p><i>Wdrożenie EPZ możliwe jest jedynie z wykorzystaniem środowisk bazodanowych posiadanych przez Zamawiającego, o których mowa w pkt. 8.1. d) Bazy danych.</i></p>
10	<p>PYT: Dot. Kryterium 3 – DOŚWIADCZENIE WYKONAWCY (C) – waga 10% pkt 13.4. WZ Czy Zamawiający do Projektów Podobnych (poza dwoma, które muszą spełniać wymagania podstawowe) dopuści Projekty, które zostały zrealizowane w Chmurze Obliczeniowej, a nie tylko na serwerach zamawiającego? Dysponujemy doświadczeniem we wdrożeniach bardzo dużych projektów zakupowych, a które stanowią idealną referencję wobec wymagań Zamawiającego, natomiast jako wykonawca nie mieliśmy wpływu na decyzje konkretnego podmiotu gdzie powinno być zainstalowane oprogramowanie. Zwracamy uwagę, że rozwiązania porównywalne do systemu, który zamawia Grupa Kapitałowa ENEA to takie, które są z zakresu PZP dla zamówień, dedykowane dla wielopodmiotowej struktury mającej co najmniej 10 oddziałów/podmiotów, co najmniej 50 wszczętych postępowań i co najmniej 500 użytkowników wewnętrznych.</p> <p>ODP: Zamawiający dopuszcza wykazanie wyłącznie projektów zrealizowanych na serwerach zamawiającego.</p>
11	<p>PYT: Rozdział III – BADANIE PRÓBKII lit. o) Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było gotowe tj. wytworzone i przetestowane, przygotowane do zainstalowania i wdrożenia. Czy w związku z tym wymaganiem Zamawiający wymaga, aby na oferowanym oprogramowaniu wszczęto co najmniej 1000 postępowań w trybach PZP?</p> <p>ODP: Zamawiający nie wymaga, aby na oferowanym oprogramowaniu wszczęto co najmniej 1000 postępowań w trybach PZP.</p>
12	<p>PYT: Dotyczy pkt 6.1. WZ lit. e). W załączniku nr 5 do umowy (opisującym zakresy poszczególnych etapów) w Etapie IV wskazano konieczność zorganizowania i zrealizowania 320 godzin szkoleniowych dla użytkowników końcowych i administratorów. Wykonawca zwraca uwagę, że organizacja i przeprowadzenie tak dużej liczby szkoleń w 8 tygodni wymaga doświadczenia, dlatego zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający wymaga, aby wykonawca posiadał doświadczenie w przeszkoleniu co najmniej 100 użytkowników wewnętrznych z systemu zakupowego w okresie nie dłuższym niż 6 tygodni?</p> <p>ODP: Zamawiający nie wymaga, aby wykonawca posiadał doświadczenie w przeszkoleniu co najmniej 100 użytkowników wewnętrznych z systemu zakupowego w okresie nie dłuższym niż 6 tygodni.</p>
13	<p>PYT: Czy Zamawiający przesunie termin składania ofert o 5 dni?</p>

	<p>ODP: Zamawiający dokonał modyfikacji terminu składania ofert: a) <u>pkt. 8.6. WZ:</u></p> <p>Było:</p> <p style="text-align: center;">Oferta w postępowaniu o udzielenia zamówienia na: Zaprojektowanie, wdrożenie i utrzymanie Elektronicznej Platformy Zakupowej (EPZ) na potrzeby Grupy Kapitałowej ENEA sygnatura: 1400/DW00/ZT/KZ/2019/0000013956 Nie otwierać przed 27.03.2019 godz. 10:10</p> <p>Jest:</p> <p style="text-align: center;">Oferta w postępowaniu o udzielenia zamówienia na: Zaprojektowanie, wdrożenie i utrzymanie Elektronicznej Platformy Zakupowej (EPZ) na potrzeby Grupy Kapitałowej ENEA sygnatura: 1400/DW00/ZT/KZ/2019/0000013956 Nie otwierać przed 05.04.2019 godz. 10:10</p> <p>b) <u>pkt. 11.1. WZ:</u></p> <p>Było:</p> <p>11.1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego wskazanej w pkt 1.2. Warunków Zamówienia, w Kancelarii ENEA Centrum Sp. z o.o., ul. Górecka 1, 60-201 Poznań (lok nr 424), w terminie do 27.03.2019 r. do godz. 10:00.</p> <p>Jest:</p> <p>11.1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego wskazanej w pkt 1.2. Warunków Zamówienia, w Kancelarii ENEA Centrum Sp. z o.o., ul. Górecka 1, 60-201 Poznań (lok nr 424), w terminie do 05.04.2019 r. do godz. 10:00.</p>
14	<p>PYT: Dotyczy Rozdział III – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt 9. Wytyczne Bezpieczeństwa – Zamawiający wymaga aby baza danych zawierających dane osobowe musiała być zaszyfrowana, a klucz do szyfrowania powinien być przechowywany na sprzętowym module kryptograficznym uniemożliwiającym wydobycie klucza prywatnego (HSM, SmartCard). Wykonawca zwraca się z pytaniem, czy Zamawiający dysponuje takim produktem i będzie można go wykorzystać, czy należy skalkulować rozwiązanie w cenie ofertowej?</p> <p>ODP: Zamawiający dysponuje sieciowym HSM, jest możliwe jego wykorzystanie.</p>
15	<p>PYT: Czy dla zapewnienia bezpieczeństwa ofert i wniosków do momentu ich otwarcia, Zamawiający wymaga (podobnie jak w przypadku szyfrowania bazy danych zawierających dane osobowe), aby klucze prywatne służące do odszyfrowania odpowiednio ofert i wniosków były również przechowywane na urządzeniach kryptograficznych (SmartCard) będących w posiadaniu użytkowników wewnętrznych?</p> <p>ODP: Klucze szyfrujące bazy danych docelowo znajdować się będą na sieciowym HSM. Zamawiający traktuje urządzenia SmartCard jako metodę alternatywną do zastosowania tylko w wyjątkowych okolicznościach. W ramach wyceny należy przyjąć wykorzystanie sieciowych HSM.</p> <p>Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów pkt. 9 Opisu Przedmiotu Zamówienia przez dodanie zapisu:</p>



	<p>Było:</p> <p>W przypadku przechowywania przez System EPZ/Platformę haseł użytkowników, hasła muszą być zaszyfrowane (nie wystarczy korzystanie z jednokierunkowych funkcji skrótu). Klucze szyfrujące muszą być przechowywane w sprzętowym module kryptograficznym uniemożliwiający wydobycie klucza prywatnego (HSM, SmartCard). Polityka haseł wymusza hasła zawierające przynajmniej 8 znaków, w hasle musi wystąpić przynajmniej po jednym znaku z czterech następujących zbiorów znaków (wielkie litery, małe litery, cyfry, znaki specjalne). Trzykrotne wpisanie nieprawidłowego hasła blokuje konto na 30 minut (parametr konfigurowalny przez Zamawiającego). Wymuszona zmiana hasła co 30 dni. Możliwość odblokowania konta i zmiany hasła przez innych użytkowników będących członkami grupy przewidzianej do takich celów. System nie może wysyłać mailowo haseł do użytkowników, dopuszczalne jest wysyłanie haseł przez SMS ale tylko gdy do systemu zostanie podłączona bramka SMS z kartą SIM Zamawiającego. Dla kont uprzywilejowanych wymagane uwierzytelnianie wieloskładnikowe.</p> <p>Baza danych zawierająca dane osobowe musi być zaszyfrowana, a klucz szyfrujący musi być przechowywany na sprzętowym module kryptograficznym (HSM, SmartCard) uniemożliwiającym wydobycie klucza prywatnego.</p> <p>Jest:</p> <p>W przypadku przechowywania przez System EPZ/Platformę haseł użytkowników, hasła muszą być zaszyfrowane (nie wystarczy korzystanie z jednokierunkowych funkcji skrótu). Klucze szyfrujące muszą być przechowywane w sprzętowym module kryptograficznym uniemożliwiający wydobycie klucza prywatnego (HSM). Polityka haseł wymusza hasła zawierające przynajmniej 8 znaków, w hasle musi wystąpić przynajmniej po jednym znaku z czterech następujących zbiorów znaków (wielkie litery, małe litery, cyfry, znaki specjalne). Trzykrotne wpisanie nieprawidłowego hasła blokuje konto na 30 minut (parametr konfigurowalny przez Zamawiającego). Wymuszona zmiana hasła co 30 dni. Możliwość odblokowania konta i zmiany hasła przez innych użytkowników będących członkami grupy przewidzianej do takich celów. System nie może wysyłać mailowo haseł do użytkowników (nie dotyczy użytkowników zewnętrznych- dostawców), dopuszczalne jest wysyłanie haseł przez SMS ale tylko gdy do systemu zostanie podłączona bramka SMS z kartą SIM Zamawiającego. Dla kont uprzywilejowanych wymagane uwierzytelnianie wieloskładnikowe.</p> <p>Baza danych zawierająca dane osobowe musi być zaszyfrowana, a klucz szyfrujący musi być przechowywany na sprzętowym module kryptograficznym (HSM) uniemożliwiającym wydobycie klucza prywatnego.</p>
16	<p>PYT: Czy informacje zawarte w rozdziale II Opisu Przedmiotu Zamówienia ust. 8.1 lit. D), tj.: "Zamawiający dysponuje środowiskiem bazodanowym:</p> <ul style="list-style-type: none"> · ORACLE w wersji 12c Enterprise Edition · Microsoft MSSQL wersja 2014 Standard" <p>stanowią warunki udziału w postępowaniu, czy jedynie wykaz środowiska bazodanowego Zamawiającego? Czy rozwiązanie (platforma zakupowa) oparta o inne środowisko bazodanowe będzie dopuszczona przez Zamawiającego, czy taka oferta zostanie odrzucona?</p> <p>ODP: Zamawiający dysponuje środowiskiem bazodanowym ORACLE w wersji 12c Enterprise Edition i Microsoft MSSQL wersja 2014 Standard. Wdrożenie EPZ możliwe jest jedynie z wykorzystaniem środowisk bazodanowych posiadanych przez Zamawiającego.</p>
17	<p>PYT: Zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu zadawania pytań do warunków zamówienia, propozycji zmian w umowie oraz złożenia ofert o minimum 12 dni roboczych. Poza oczekiwanymi funkcjonalnościami pozostały materiał udostępniony przez Zamawiającego wymaga analizy technicznej w zakresie kompatybilności z technologią, zewnętrznymi warunkami licencyjnymi i</p>

procedurami Wykonawcy. Wykonawca zamierza też zgłosić szereg uwag do proponowanych zapisów umowy, którą prosimy udostępnić w formie edytowalnej.

ODP:

Zamawiający dokonał modyfikacji terminu składania pytań, pkt. 1.9. WZ:

Było:

Wykonawca może zwrócić się pisemnie do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Warunków Zamówienia, w tym może zgłosić propozycje modyfikacji projektu Umowy stanowiącego Załącznik nr 13 do Warunków Zamówienia. Zamawiający udzieli wyjaśnień nie później niż na 3 dni przed upływem terminu składania ofert - pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści dokumentacji postępowania wpłynął do Zamawiającego nie później niż do końca dnia, w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert, tj. do dnia 19.03.2019 r. Zamawiający oczekuje, aby arkusz z pytaniami Wykonawcy został przekazany w formie edytowalnego pliku oraz skanu podpisanego dokumentu na adresy email: adrianna.targalska@enea.pl oraz aleksandra.piechocka@enea.pl. Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosku o wyjaśnienie treści dokumentacji postępowania.

Jest:

Wykonawca może zwrócić się pisemnie do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Warunków Zamówienia, w tym może zgłosić propozycje modyfikacji projektu Umowy stanowiącego Załącznik nr 13 do Warunków Zamówienia. Zamawiający udzieli wyjaśnień nie później niż na 3 dni przed upływem terminu składania ofert - pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści dokumentacji postępowania wpłynął do Zamawiającego nie później niż do końca dnia, w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert, tj. do dnia 26.03.2019 r godz. 15:00. Zamawiający oczekuje, aby arkusz z pytaniami Wykonawcy został przekazany w formie edytowalnego pliku oraz skanu podpisanego dokumentu na adresy email: adrianna.targalska@enea.pl oraz aleksandra.piechocka@enea.pl. Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosku o wyjaśnienie treści dokumentacji postępowania.

Zamawiający dokonał modyfikacji terminu składania ofert, pkt. 8.6. WZ – modyfikacja zawarta w odpowiedzi na pytanie nr 13

W pozostałym zakresie Warunki Zamówienia pozostają bez zmian.

Z poważaniem

ENEA Centrum Sp. z o.o.

Departament Zakupów
Biuro Udzielania Zamówień

Starszy Specjalista ds. Umów i Zamówień
Aleksandra Piechocka

Otrzymują: adresat, a/a

